
กอง/ศูนย/์กลุ่ม
จ ำนวน คะแนน จ ำนวน คะแนน
ตัวชีว้ัด ประเมิน ตัวชีว้ัด ประเมิน

๑ กองส่งเสริมและบริหารระบบตลาด (สต.) ๕ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๗ ๕.๐๐๐๐

๒ กองกฎหมาย (กม.) ๔ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๖ ๕.๐๐๐๐

๓ กองยุทธศาสตร์และแผนงาน (ยผ.) ๔ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๖ ๕.๐๐๐๐

๔ กลุ่มพฒันาระบบบริหาร (พบ.) ๕ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๗ ๕.๐๐๐๐

๕ กองชั่งตวงวดั (ชว.) ๔ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๖ ๕.๐๐๐๐

๖ กลุ่มตรวจสอบภายใน (ตน.) ๒ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๔ ๕.๐๐๐๐

๗ ส านักงานเลขานุการกรม (สลก.) ๔ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๖ ๕.๐๐๐๐

๘ กองจัดระบบราคาและปริมาณสินค้า (รป.) ๓ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๕ ๕.๐๐๐๐

๙ กองส่งเสริมการค้าสินค้าเกษตร 1 (กษ.1) ๓ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๕ ๕.๐๐๐๐

๑๐ กองบริหารมาตรการลดค่าครองชีพ (มช.) ๒ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๔ ๕.๐๐๐๐

๑๑ กองส่งเสริมการค้าสินค้าเกษตร 2 (กษ.2) ๓ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๕ ๕.๐๐๐๐

๑๒ ศูนย์บริหารจัดการสารสนเทศการค้าในประเทศ (บส.) ๒ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๔๗๕๑ ๔ ๔.๙๗๕๑

๑๓ กองตรวจสอบและปฏบิติัการ (ตป.) ๕ ๓.๔๕๘๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๗ ๔.๙๕๘๐

๑๔ กองคลัง (กค.) ๕ ๓.๕๐๐๐ ๒ ๑.๓๔๐๔ ๗ ๔.๘๔๐๔

๑๕ กองบริหารงานกองทุนรวมเพื่อช่วยเหลือเกษตรกร (บท.) ๒ ๓.๓๒๕๐ ๒ ๑.๕๐๐๐ ๔ ๔.๘๒๕๐

ค่ำเฉลี่ย ๓.๔๘๕๕ ๑.๔๘๗๗ ๔.๙๗๓๒

มิตภิำยนอก มิตภิำยใน

รวม

ตวัชี้วัด คะแนน

ดำ้นประสิทธิผลและคุณภำพ
กำรให้บริกำร

ดำ้นประสิทธิภำพและ
พัฒนำองค์กำร

                  สรุปผลคะแนนกำรประเมินผลส ำเร็จของตัวชี้วัดตำมค ำรับรองกำรปฏบิตัิรำชกำรระดับกอง /ศูนย/์กลุ่ม
                ประจ ำปงีบประมำณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลำคม 2564 - มีนำคม 2565)

(น้ ำหนักร้อยละ 70) (น้ ำหนักร้อยละ 30)
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   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565  
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2563 - มีนาคม 2564) 

ส านักงานเลขานุการกรม 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 
 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 
 

  3.5000 
 

1.1 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบตัิการ
ป้องกันและแก้ไขปัญหาการทุจริต
และประพฤติมิชอบของกรมการค้า
ภายใน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 

ร้อย
ละ 

20 60 70 80 90 100 100 5.0000 1.0000 

1.2 ร้อยละของผูเ้ข้ารับการอบรม
ตามโครงการพัฒนาศักยภาพ
บุคลากรมีความรู้ความเข้าใจ
สามารถน าไปใช้ปฏิบตัิงานได ้

ร้อย
ละ 

20 40 50 60 70 80 80 5.0000 1.0000 

1.3 จ านวนครั้งการจดัอบรม
บุคคลากรกรมการค้าภายใน 

ครั้ง 20 1 2 3 4 5 5 5.0000 1.0000 

1.4 ร้อยละความส าเรจ็ของการ
การรายงานผลการลดพลังงาน 
(ไฟฟ้า,น้ ามันเชื้อเพลิง) ผ่าน
ระบบของส านักงานนโยบาย
และแผนพลังงาน เป็นไปตามที่
ก าหนด  

ร้อย
ละ 

10 
 
 
 
 
 

60 
 
 
 
 
 

70 
 
 
 
 
 

80 
 
 
 
 
 

90 
 
 
 
 
 

100 
 
 
 
 
 

100 5.0000 0.5000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 
 

  1.5000 

2. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 52.02 5.0000 0.7500 

3. ร้อยละความส าเร็จของการ
ทบทวนลักษณะส าคัญองค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

4. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบราชการ 
4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสของ
หน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

กองส่งเสรมิและบริหารระบบตลาด 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติ
ราชการ 

หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย 
และเกณฑก์ารให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของการบรรลุตามเป้าหมายประเมินส่วนราชการตามมาตรการ   
ปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏบิัติราชการ/ประเมินผู้บริหารองค์การ (น้ าหนัก : ร้อยละ 40) 

  2.5000 

1.1 ร้อยละ
ความส าเร็จ
โครงการพัฒนา
ระบบ e-Service 
ธุรกิจคลังสินค้า
ไซโล และห้อง
เย็น ยกระดับจาก 
L1 สู่ระดับ L2 

ร้อยละ 10 50 - 75 - 100 100 5.0000 0.5000 

1.2 มูลค่าสินค้า
เกษตรที่มีการ
เชื่อมโยงผ่าน
ช่องทาง
การตลาดที่
ส่งเสริมผา่น
ตลาดข้อตกลง 

 

ลา้นบาท 
 
 

20 118 262.75 407.50 552.25 697 697.13 5.0000 1.0000 

1.3 มูลค่าการค้า
สินค้าชุมชน
เพิ่มขึ้น 
- ตลาดต้องชม  

  
 

ล้านบาท 

 
 
 

10 

 
 
 

240 

 
 
 

280 

 
 
 

320 

 
 
 

360 

 
 
 

400 

 
 
 

410 

 
 
 

5.0000 

 
 
 

0.5000 

- หมู่บ้านท ามา
ค้าขาย 

 

ล้านบาท 10 20 23 26 29 32 42 5.0000 0.5000 

2. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.0000 

2.1 จ านวนตลาด
ชุมชนที่ได้รับ
การส่งเสริมและ
พัฒนา (แห่ง) 
(ตลาดต้องชม + 
หมู่บ้านท ามา
ค้าขาย) 
 

แห่ง 20 24 26 28 30 32 82 5.0000 1.0000 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติ
ราชการ 

หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติ
ราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของการ
เบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 82.65 5.0000 0.7500 

4. ร้ อ ย ล ะ
ความส าเร็จของ
ก า ร ท บ ท ว น
ลักษณ ะส าคัญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนการ
ประเมินสถานะ
ของหน่วยงานใน
การเป็นระบบ
ราชการ 4.0 
(PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของ
การประเมิน
คุณธรรมและ
ความโปร่งใสของ
หน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

7. ร้อยละ
ความส าเร็จของ
การพัฒนา
องค์การตาม
แนวทาง PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 

 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565  
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

กองจัดระบบราคาและปรมิาณสนิค้า  
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของการบรรลตุามเป้าหมายประเมินส่วนราชการตามมาตรการ   
ปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏบิัติราชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 
 

  1.5000 

1.1 ร้อยละของสินค้าและ
บริการเปา้หมายทีม่ี
ราคาจ าหน่าย
สอดคล้องกับต้นทุน 

ร้อยละ 30 90.42 92.42 94.42 96.42 98.42 98.80 5.0000 1.5000 

2. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 35) 
 

  1.7500 

2.1 ร้อยละความส าเร็จของ
การก ากับดูแลสนิค้า
และบริการ 

จ านวน 20 60 70 80 90 100 100 5.0000 1.0000 

2.2 ร้อยละของการจัดท า
ข้อมูลให้ผู้บริหารใน
กรณีที่มีการ
เปลี่ยนแปลงราคา
หรือต้นทุนของสินค้า
ที่อยู่ในความสนใจ
ของผู้บริโภค หรือที่
จะมีผลกระทบต่อ
ผู้บริโภคได้ทันเวลา 

ร้อยละ 20 60 
 

70 80 90 100 100 
 

5.0000 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 97.90 5 0.7500 

4. ร้อยละความส าเร็จของ
การทบ ทวน ลั กษณ ะ
ส าคัญองค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะ
ของหน่วยงานในการเป็น
ระบบราชการ 4.0 (PMQA 
4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการ
ประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสของ
หน่วยงานรัฐ 
 

คะแนน  65 70 75 80 85 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของ
การพัฒนาองค์การตาม
แนวทาง PMQA  
 

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

กองยุทธศาสตร์และแผนงาน 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

   

1.1 ร้อยละความส าเร็จในการ
จัดท าแผนยุทธศาสตร์ 

ร้อยละ 20 80 85 90 95 100 100 5.0000 1.0000 

1.2 ร้อยละความส าเรจ็ของการ
ด าเนินการประชาสัมพันธ์
และการสรา้งการมสี่วนร่วม
ของภาคประชาชนท่ีเป็นไป
ตามเป้าหมาย 

ร้อยละ 15 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.7500 

1.3 จ านวนการจัดกิจกรรม
ประชาสมัพันธ์ (แถลงข่าว 
สัมภาษณ์ จัดบอรด์ น า
สื่อมวลชนออกส ารวจ
ข้อเท็จจริง) 

ครั้ง 15 400 450 500 550 600 801 5.0000 0.7500 

1.4 จ านวนระบบท่ีมีการพัฒนา
และปรับปรุงให้สามารถใช้
งานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

ระบบ 20 - - - - 1 1 5.0000 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 86.42 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละความส าเร็จของการ
ท บ ท ว น ลั ก ษ ณ ะ ส า คั ญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสของ
หน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองบริหารมาตรการลดค่าครองชีพ 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่า

คะแนน 
ที่ได้ 

คะแนน 
ถ่วงน้ าหนัก 

มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 
 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 
 

   

1.1 จ ำนวนครั้งกำรจดักิจกรรม
เสรมิสร้ำงควำมรู้และกำรมี
ส่วนร่วมในกำรพิทักษ์สิทธิ
ประโยชนผ์ู้บริโภคให้แก่
เยำวชน 
 

ครั้ง - 
 

4 8 12 16 20 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

1.2 จ ำนวนครั้งกำรจดังำน
จ ำหน่ำยสินค้ำอุปโภค
บริโภคที่จ ำเป็นแก่กำร
ครองชีพในรำคำต่ ำกว่ำ
ท้องตลำดทั่วไป 
 

ครั้ง 20 295 340 385 430 475 2034 5.0000 1.0000 

1.3 ร้อยละของรำยจ่ำยในกำร
ซื้อสินค้ำเป้ำหมำยที่จ ำเป็น
แก่กำรครองชีพของ
ประชำชนลดลง 
 

ร้อย
ละ 

50 10 15 20 25 30 30 5.0000  2.5000 
 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 
 

  1.5000 

3. ร้อยละของกำรเบิกจ่ำยเงิน
งบประมำณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 5 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละควำมส ำเร็จของกำร
ท บ ท วน ลั ก ษ ณ ะ ส ำ คั ญ
องค์กำร 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนกำรประเมินสถำนะ
ของหน่วยงำนในกำรเป็น
ระบบรำชกำร 4.0    
(PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของกำรประเมิน
คุณธรรมและควำมโปร่งใสของ
หน่วยงำนรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

7. ร้อยละควำมส ำเรจ็ของกำร
พัฒนำองค์กำรตำมแนวทำง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 
 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของการบรรลตุามเป้าหมายประเมินส่วนราชการตามมาตรการ   
ปรับปรปุระสิทธิภาพในการปฏบิติัราชการ/ประเมินผู้บริหารองค์การ (น้ าหนัก : ร้อยละ 20) 
 

  1.0000 

1.1 ร้อยละความส าเรจ็ของ
การรายงานการประเมิน
สถานะของหน่วยงานใน
การเป็นระบบราชการ 
4.0 (PMQA 4.0) ใน
ระบบของ ส านักงาน 
ก.พ.ร.  

 

ร้อยละ 20 60 70 80 90 100 100 5.0000 1.0000 

2. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 50) 
 

  2.5000 

2.1 ร้อยละความส าเรจ็ของ
การจัดท าตัวช้ีวัดตาม
มาตรการปรับปรุง
ประสิทธิภาพในการ
ปฏิบัติราชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

ร้อยละ 12.5 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.6250 

2.2 ร้อยละความส าเรจ็ของ
การรายงานข้อมลูตัวช้ีวัด
ในระบบของส านักงาน 
ก.พ.ร. (e-SAR)  
 

ร้อยละ 12.5 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.6250 

2.3 ร้อยละของตัวช้ีวดัตาม
มาตรการปรับปรุง
ประสิทธิภาพในการปฏบิัติ
ราชการประจ าปีของกรมที่
บรรลผุลสัมฤทธิ ์
 

ร้อยละ 12.5 70 
 

75 80 85 90 100 5.0000 0.6250 

2.4 ร้อยละของบุคลากรที่มี 
ความรู้ไปพัฒนางานตาม
เกณฑ์คณุภาพการบรหิาร
จัดการภาครัฐ 
 
 
 
 

ร้อยละ 12.5 60 65 70 75 80 92 92 0.6250 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 
 

  1.5000 

3. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 
 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 76.50 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละความส าเร็จของการ
ท บ ท วน ลั ก ษ ณ ะส าคั ญ
องค์การ 
 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 
 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส
ของหน่วยงานรัฐ 
 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  
 

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

ศูนยบ์ริหารจัดการสารสนเทศการค้าในประเทศ 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1.1 ร้อยละความส าเร็จในการ
จัดท าข้อมูลสนับสนุน
ผู้บริหาร 

ร้อยละ 50 
 

96 97 98 99 100 100 5.0000 2.5000 

1.2 ร้อยละความส าเร็จของการ
ให้บริการขอ้มูลแก่ผู้รับบริการ 

จ านวน 20 60 70 80 90 100 100 5.0000 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.4751 

3. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 50.17 4.8340 0.7251 

4. ร้อยละความส าเร็จของการ
ท บ ท ว น ลั ก ษ ณ ะ ส า คั ญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสของ
หน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        4.9751 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2564 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2563 - มีนาคม 2564) 

กองบริหารงานกองทุนรวมเพ่ือชว่ยเหลือเกษตรกร 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.3250 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.3250 

1.1 ร้อยละความส าเรจ็ในการ
จัดประชุม คชก. คบท. 
และคณะอนุกรรมการ
อื่นๆ 

ร้อยละ 35 20 30 40 50 60 100 5.0000 1.7500 

1.2 จ านวนครั้งในการจัด
ประชุม คชก. คบท. และ
คณะอนุกรรมการอื่นๆ 

ครั้ง 35 9 11 13 15 17 16 4.5000 1.5750 

1.3 จ านวนครั้งท่ีบุคคลากร
ได้รับการพัฒนาความรู้
ความเข้าใจในการ
ปฏิบัติงานตามภารกิจ
กองทุน 

ครั้ง - - - - - 1 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

2. ระดับการเบิกจ่ายของ
หน่วยงานตามที่ คบท. มีมติ
อนุมัต ิ

ระดับ 15 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.7500 

3. ร้ อ ยละค วาม ส า เร็ จก าร
ด าเนินการตามการประเมิน
ผู้บริหารองค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

4. คะแนนการประเมินสถานะ
ของหน่วยงานในการเป็น
ระบบราชการ 4.0    
(PMQA 4.0) 

คะแนน - 240 255 270 285 300 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส
ของหน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        4.8250 
 
 
 
 
 

 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองตรวจสอบและปฏิบัติการ 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.4580 

1.1  ร้อยละการปฏิบัติการ  
ตรวจสอบเปน็ไปตาม
แผนการตรวจสอบ 

ร้อยละ 14 70 75 80 85 90 93.71 5.0000 0.7000 

1.2 จ านวนครั้งการตดิตาม
ตรวจสอบสินค้าเกษตร
ตามมาตรการกฎหมาย
และนโยบายของรัฐบาล 

ครั้ง 14 3 6 9 12 15 14 4.7000 0.6580 

1.3 ร้อยละของกลุม่เป้าหมาย
ได้รับข้อมลูข่าวสารและ
ได้รับการแก้ไขปญัหา
ด้านร้องเรียน 

ร้อยละ 14 70 75 80 85 90 95.59 5.0000 0.7000 

1.4 จ านวนเครือข่ายผู้บริโภคใน
การดูแลราคาเฝ้าระวัง
การค้าที่ไม่เป็นธรรม (ราย) 

ราย 14 205 215 225 235 245 513 5.0000 0.7000 

1.5 ร้อยละของเรื่องร้องเรียน             
ได้รับการแก้ไขปัญหาแล้ว
เสร็จตามก าหนดเวลา 

ร้อยละ 14 96.10 96.20 96.30 96.40 96.50 98.86 5.0000 0.7000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 71.45 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละความส าเร็จของการ
ทบ ท วน ลั กษ ณ ะส าคั ญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 
 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส
ของหน่วยงานรัฐ 
 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        4.9580 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กลุ่มตรวจสอบภายใน 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1.1 ร้อยละของความส าเร็จ
ของงานท่ีสามารถ
ด าเนินการไดต้าม
แผนการตรวจสอบ 

ร้อยละ 50 96 97 98 99 100 100 5 2.5000 

1.2 ร้อยละของจ านวน
รายงานการตรวจสอบที่
กลุ่มตรวจสอบภายในมี
ค าแนะน าและหน่วยรบั
ตรวจน าไปปฏิบตั ิ

ร้อยละ 20 55 60 65 70 75 100 5 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

2. ร้อยละของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 93.48 5.0000 0.7500 

3. ร้อยละความส าเร็จของ
การทบทวนลักษณะส าคัญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

4. คะแนนการประเมินสถานะ
ของหน่วยงานในการเป็น
ระบบราชการ 4.0 (PMQA 
4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนเฉลี่ยของการ
ประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสของหน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. ร้อยละความส าเรจ็ของ
การพัฒนาองค์การตาม
แนวทาง PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองชั่งตวงวัด 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

2. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

   

2.1 จ ำนวนชนิดเครื่องช่ังตวงวัด
และสินค้ำหีบห่อที่ก ำกับดูแล
ให้เป็นไปตำมมำตรฐำน 

ชนิด - - - - - - ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

2.2 จ ำนวนกำรก ำกับตรวจสอบ
กำรช่ังตวงวัดและสินค้ำหีบ
ห่อให้ถูกต้อง เที่ยงตรงและ
เป็นธรรมในกำรซื้อขำย 
 

เครื่อง 20 1,893,404 

2,193,404 

2,493,404 

2,793,404 

3,093,404 

 
7,692,191 

5.0000 1.0000 

2.3 จ ำนวนใบค ำขอรับบริกำร
ช่ังตวงวัดแบบออนไลน์ 
(online) 

ใบ 15 4,500 5,250 6,000 6,750 7,500 21,468 5.0000 0.7500 

2.4 จ ำนวนหนังสืออนุญำตน ำ
เครื่องช่ังตวงวัดออกจำก
ด่ำนศุลกำกร 

ใบ 15 2,000 2,250 2,500 2,750 3,000 5,333 5.0000 0.7500 

2.5 จ ำนวนผู้ประกอบกำร 
(สถำนีน้ ำมันเต็มลติร) ที่
ผ่ำนเกณฑ์มำตรฐำนเพื่อ
สร้ำงทำงเลือกใหผู้้บริโภค 

รำย 20 600 700 800 900 1,000 2,521 5.0000 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของกำรเบิกจ่ำยเงิน
งบประมำณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 53.20 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละควำมส ำเร็จของกำร
ท บ ท วน ลั ก ษ ณ ะ ส ำ คั ญ
องค์กำร 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนกำรประเมินสถำนะของ
หน่วยงำนในกำรเป็นระบบ
รำชกำร 4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของกำรประเมิน
คุณธรรมและควำมโปร่งใสของ
หน่วยงำนรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

7. ร้อยละควำมส ำเรจ็ของกำร
พัฒนำองค์กำรตำมแนวทำง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 

 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองส่งเสรมิการค้าสินค้าเกษตร 2 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 

  1 2 3 4 5 ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

คะแนน 
ถ่วงน้ าหนัก 

มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

   

2.1 จ ำนวนผู้ประกอบกำรค้ำข้ำวที่ไดร้ับ
กำรส่งเสรมิและพัฒนำ
ขบวนกำรผลิตของผู้ประกอบกำร
โรงสีครบวงจร 

จ ำนวน - 320 340 360 380 400 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

2.2 รำคำซื้อขำยเฉลี่ยในกำรจัดตลำด
นัดข้ำวเปลือกสูงกว่ำรำคำตลำด
ทั่วไปเฉลี่ยตันละ (บำท) 

บำท 30 80 85 90 95 100 มำกกว่ำ 
100 

5.0000 1.5000 

2.3 จ ำนวนกำรจัดประชุมคณะกรรมกำร 
หรือคณะอนุกรรมกำร ที่ก ำกับดูแล
สินค้ำข้ำว มันส ำปะหลัง และ
ข้ำวโพดเลี้ยงสัตว ์

ครั้ง 30 60 70 80 90 100 115 5.0000 1.5000 

2.4 จ ำนวนกำรจัดตลำดนัดข้ำวเปลือกใน
แหล่งผลิตข้ำวเปลือกจังหวัดหลัก
และแหล่งข้ำวเปลือกจังหวัดรอง 

ครั้ง 10 11 12 13 14 15 42 5.0000 0.5000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของกำรเบิกจ่ำยเงิน
งบประมำณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 75.34 5.0000 0.7500 

4. ร้อยละควำมส ำเร็จของกำรทบทวน
ลักษณะส ำคัญองค์กำร 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนกำรประเมินสถำนะของ
หน่วยงำนในกำรเป็นระบบรำชกำร 
4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของกำรประเมิน
คุณธรรมและควำมโปร่งใสของ
หน่วยงำนรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

7. ร้อยละควำมส ำเรจ็ของกำรพัฒนำ
องค์กำรตำมแนวทำง PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองส่งเสรมิการค้าสินค้าเกษตร 1 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 
ถ่วง

น้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของการบรรลตุามเป้าหมายประเมินส่วนราชการตามมาตรการ   
ปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏบิัติราชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 
 

  1.5000 

1.1 มูลค่าสินค้าเกษตรที่เกดิจากการ
จ าหน่ายสินค้าเกษตร/ เกษตร
ชุมชน ผ่าน Farm Outlet  

ล้านบาท 15 102.07 112.07 122.07 132.07 142.07 157.36 5.0000 0.7500 

1.2 มูลค่าสินค้าเกษตรที่เกิดจาก
การจ าหน่ายสินค้าเกษตร
ผ่านตลาดสินค้าอินทรีย ์

ล้านบาท 15 6.50 7.50 8.50 9.50 10.50 209.30 5.0000 0.7500 

2. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 40) 
 

  2.0000 

2.1 จ านวนหมู่บ้านอินทรีย์แห่ง
เดิมให้พัฒนาสามารถต่อ
ยอดการจ าหนา่ยในเชิง
พาณิชย ์

แห่ง - 
 

6 7 8 9 10 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

2.2 ร้อยละการจ าหนา่ยผลไม้
เป้าหมายเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ - 60 65 70 75 80 ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

ประเมินผล
รอบ 12 
เดือน 

- 

2.3 จ านวนช่องทางการจ าหน่าย
สินค้าเกษตรของเกษตรกร 

แห่ง 40 35 40 45 50 55 95 5.0000 2.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

3. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 56.27 4.0000 0.7500 

4. ร้อยละความส าเร็จของการ
ท บ ท วน ลั ก ษ ณ ะ ส าคั ญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส
ของหน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

7. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองกฎหมาย 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.5000 

1.1 ร้อยละของการบังคับให้
เป็นไปตามข้อก าหนดของ
กฎหมาย 

ร้อยละ 17.5 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.8750 

1.2 ร้อยละของจ านวนการให้
ค าปรึกษาหรือความเห็น
ทางกฎหมายที่ขอหารือ
แล้วเสร็จตามเวลาที่
ก าหนด 

ร้อยละ 17.5 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.8 750 

1.3 ร้อยละของจ านวน
กฎหมาย กฎ ระเบยีบที่
ใช้บังคับได้เผยแพร่ให้กับ
ผู้รับบริการได้ตาม
เป้าหมาย 

ร้อยละ 17.5 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.8750 

1.4 จ านวนการยกรา่ง กฎ 
ระเบียบ ประกาศ ค าสั่ง 
และนิติกรรมสัญญา 

เรื่อง/
ฉบับ 

17.5 20 30 40 50 60 121 5.0000 0.8750 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.5000 

2. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 68.14 5.0000 0.7500 

3. ร้อยละความส าเร็จของการ
ทบ ท วน ลั กษ ณ ะส าคั ญ
องค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

4. คะแนนการประเมินสถานะของ
หน่วยงานในการเป็นระบบ
ราชการ 4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 390 400 410 420 430 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

5. คะแนนเฉลี่ยของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใส
ของหน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมินรอบ 
12 เดือน 

ประเมินรอบ 
12 เดือน 

- 

6. ร้อยละความส าเรจ็ของการ
พัฒนาองค์การตามแนวทาง 
PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        5.0000 
 

 



   
   รายงานการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565 รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

 

สรุปผลการประเมินผลส าเรจ็ตัวชี้วัดตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม ปีงบประมาณ 2565  
รอบที่ 1 (6 เดือน) (ตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565) 

กองคลัง 
 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อย
ละ) 

เกณฑ์การให้คะแนนประเมิน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติภายนอก (ด้านการประเมินประสิทธิผล) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และ
เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.3500 

1. ระดับความส าเรจ็ของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ   
ราชการ ระดับกอง/ศูนย์/กลุ่ม (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

  3.3500 

1.1 ร้อยละความส าเร็จของ
การวางเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
รายจ่าย 

ร้อยละ 15 80 85 90 95 100 95 4.0000 0.6000 

1.2 ร้อยละความส าเร็จของ
การจัดท ารายงานงบการเงินของ
กรมการค้าภายใน 

ร้อยละ 15 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.7500 

1.3 ร้อยละความส าเรจ็
ของการบริหารงบประมาณ 

          

จัดท าค าของบประมาณตาม
ปฏิทินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 

ร้อยละ 10 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.5000 

1.4  ร้อยละความส าเร็จของ
การบริหารงบประมาณ 
จัดสรรงบประมาณ/โอน
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ/โอน
งบประมาณเบิกแทนกนั 

ร้อยละ 10 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.5000 

1.5  ร้อยละความส าเร็จของ
การบริหารงบประมาณ
ติดตามเร่งรดัการเบิกจ่าย
งบประมาณให้เป็นไปตาม
เป้าหมาย 

ร้อยละ 20 60 70 80 90 100 100 5.0000 1.0000 

มิติภายใน (ด้านการประเมินประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปน้ี (น้ าหนัก : ร้อยละ 30) 

  1.3404 

2. ร้อยละของการเบิกจ่าย 
ค่าเช่าบ้าน และ 
ค่าสาธารณูปโภค 

ร้อยละ 15 31 36 41 46 51 45.68 3.9360 0.5904    

3. ร้อยละความส าเร็ จการ
ด าเนินการตามการประเมิน
ผู้บริหารองค์การ 

ร้อยละ - 60 70 80 90 100 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

4. คะแนนการประเมิน
สถานะของหน่วยงานใน
การเป็นระบบราชการ 
4.0 (PMQA 4.0) 

คะแนน - 240 265 270 285 300 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

5. คะแนนเฉลี่ยของการ
ประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสของหน่วยงานรัฐ 

คะแนน - 65 70 75 80 85 ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

ประเมิน
รอบ 12 
เดือน 

- 

6. ร้อยละความส าเรจ็ของ
การพัฒนาองค์การตาม
แนวทาง PMQA  

ร้อยละ 15 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.7500 

รวม  100        4.8404 


